

中国足球在2008年“四大皆空”之后究竟怎么办? 各界都在观望之中。但中国足协已在悄然行动。第一步就是重组国家队, 应对明年1月份的亚洲杯预选赛。虽然原则上, 中国足协希望继续聘请外籍教练, 但在洋帅到任之前, 过渡人选已经确定——前国家队助理教练王宝山。昨天, 王宝山已赶赴北京, 并与中国足协相关领导协商国足重组事宜。

洋帅未到土帅先顶

王宝山闪电上任国足过渡主帅

在与殷铁生PK中胜出

中国足协在新国家队组建方面的原则还是寻找外籍主教练, 但因足协领导班子是否调整等决定性因素尚未敲定之前, 足协将选择中方本土教练进行过渡, 并且将候选人锁定在6位年轻教练身上, 包括现任广药队主帅沈祥福、申花队主教练贾秀全、赋闲在家的高洪波与吴金贵, 以及前国奥队中方教练组组长殷铁生、国家队中方教练组组长王宝山。由于多位教练正率队参加中超、中甲联赛, 因而足协官员曾一再表示: 要在联赛结束之后才会考虑国家队主帅人选问题。

但时间不等人。足协最终将沈祥福、贾秀全等教练率先排除在外, 很重要一点就是他们都有合同在身, 而这次国家队的主教练人选确定只是过渡性质的。高洪波则因为年轻、尚欠缺些经验, 因而也被暂时排除在外。吴金贵则因为之前有过一次担任国家队助理教练的经历, 其间因合作方面的问题而中途退出, 而且考虑到他未必甘心在未来扮演助理教练的角色, 也被最终排除在过渡人选外。于是, 剩下的就只有殷铁生与王宝山两人。

颇有意思的是, 奥运会之后, 殷铁生和王宝山两人全部都应邀到地方俱乐部担任了职务。殷铁生前往中甲的烟台毅腾队担任领队, 王宝山则应邀到深圳队担任幕后顾问。尽管两家俱乐部都曾希望这两人能够出任主教练, 但这两人都婉言谢绝了。殷铁生的理由是还担任着山东十一运会队伍的主教练, 他本人之所以要去烟台队, 很重要一点是队伍中有多位球员是十一运队中的适龄主力球员。

其实, 最终导致殷铁生退出过渡主帅人选的一个很重要原因, 也是因为身兼十一运队的主教练。由于济南明年是十一运会的东道主, 山东方面对足球金牌相当看重, 给队伍和殷铁生下达的指标任务就是要夺取金牌。在这种情况下, 殷铁生即便是可以扮演过渡主帅角色, 在外籍主教练到任之后, 恐怕也很难再继续担任助理教练, 毕竟不可能像今年那样把队伍交给助手负责、自己长时间在国奥队。

在这种情况下, 中国足协最终还是选择了王宝山。在国奥队教练组助理教练, 他也是从国奥队教练组里唯一来到新国家队教练组的成员。在国奥队里, 从2006年12月在广州开始, 宿茂臻就一直跟随主教练杜伊科维奇工作, 其勤恳好学得到了各方认可。现在, 宿茂臻被增补进新国家队教练组, 也不算意外。

老班子增补宿茂臻

过渡国足教练组基本成形

这支过渡国家队教练组的组建其实很简单, 就是在上届国家队教练组基础上, 增加了国奥队教练组的宿茂臻。这样, 正式主教练位置空缺情况下, 过渡国家队教练组已经成形。

原来的国家队教练组, 有王宝山和区楚良两名中方教练。现在, 中国足协继续沿用了这个教练组中方教练, 任命原来的助理教练王宝山担任国家队过渡主教练直到明年1月两场亚洲杯预赛结束; 而区楚良则继续担任国家队守门员教练。

宿茂臻, 是上届国奥队教练组助理教练, 他也是从国奥队教练组里唯一来到新国家队教练组的成员。在国奥队里, 从2006年12月在广州开始, 宿茂臻就一直跟随主教练杜伊科维奇工作, 其勤恳好学得到了各方认可。现在, 宿茂臻被增补进新国家队教练组, 也不算意外。

只是, 到目前为止新一届国家队在明年1月份后的主教练人选和组队方案没有确定的情况下, 现在搭建起来的国家队教练组能够有多长“存活时间”, 还是一个未知数。就目前情况看, 新的国家队主教练, 中国足协很可能还是选择外籍教练, 今后新洋帅是否继续使用这个教练组, 现在根本就无法确定。

本组撰文 林峰

挑战马刺, 火箭继续客场之旅

斗殴处理结果公布 无人受追罚

本报讯 NBA发言人弗兰克昨天宣布了火箭与太阳比赛中发生斗殴事件的处理结果。没有球员因为此事被追加禁赛或罚款。把菲尼克斯的那场群殴抛在脑后, 火箭还得继续自己的客场之旅——北京时间今日造访圣安东尼奥对阵马刺, 这是火箭连续5个客场的最后一站, 却也是背靠背的开始(打完马刺后再战黄蜂)。如今的马刺正在经历吉诺比利、帕克均缺阵的煎熬, 这是火箭的利好, 正常的话, 火箭取胜有较大把握。

火箭VS马刺 CCTV-5 9:30直播

东莞主场迎战江苏南钢

新赛季CBA今日揭幕

本报讯 今日, 2008-2009赛季CBA揭幕战即将拉开战幕, 东莞新世纪将在主场塘厦迎战江苏南钢队, 这是近四个赛季以来首次没有卫冕冠军的揭幕战。江苏队已经放言, 尽管缺少了唐正东, 江苏本赛季的目标仍然是总冠军。

没有唐正东的江苏队只能算是半支江苏队, 因为膝盖手术, 唐正东将在整个常规赛休战, 那么江苏队将会用什么样的打法呢? 江苏外教杰森已经喊出了“不夺冠就是失败的口号”, 江苏本赛季究竟能有怎样的结果, 揭幕战将是一个标尺。

联盟杯丁俊晖胜戴维斯

本报讯 北京时间昨天凌晨, 2008年斯诺克联盟杯进行了第8轮的较量。丁俊晖状态神勇, 最终以4:2的比分连续3年在此项比赛中战胜老将戴维斯。目前, 只要他在最后一战中击败亨德利, 就能够晋级联盟杯半决赛。

过去两年联盟杯中丁俊晖曾经两次以6:0的悬殊比分横扫戴维斯, 职业生涯对英国老将更是以4胜1负占据上风。

宋容慧完胜李夏辰

正官庄杯中国先锋三连胜

本报讯 昨天, 第7届正官庄杯世界女子围棋团体锦标赛第一阶段赛事继续在北京韩国文化院进行。在昨天进行的第3局比赛中, 中国先锋宋容慧初段执黑 298手以4目半大胜韩国棋手李夏辰三段, 势如破竹般地取得了三连胜。中国队也得以在三国之争中牢牢掌握主动权。

足协重罚京津骚乱事件

谭望嵩停赛4场罚款6000元

本报讯 对上轮联赛中的京津冲突, 足协昨天初定: 谭望嵩停赛4场、罚款6000元人民币; 领队韩志强2008年中超联赛剩余比赛进入替补席资格, 并罚款人民币5000元。

在周三进行的中超联赛第27轮比赛中, 北京国安主场迎战天津康师傅, 比赛结束之后, 双方球员爆发冲突, 这引起了各界广泛的关注。

本组撰文 木木

新国足下月首次集训 广州起步备战亚洲杯预赛

本报讯 新一届国家队的首期集训, 就是计划下月中旬开始的备战亚洲杯前两轮预赛的集训。这次集训和明年1月21日亚洲杯预赛次轮比赛中国队主场, 目前基本确定都安排在广州。

按照计划, 国家队南下广州集训, 应该在中超联赛的明星赛和颁奖仪式的一周后, 这个时间应该就是12月中旬。今年中超联赛是11月30日结束, 然后一周后举行明星赛和本赛季各奖项颁奖仪式。

在广州市的集训时间在一周左右, 12月底国家队将出访中东各国, 甚至可能前往西班牙参加一系列热身赛。计划中国国家队的热身赛对手有阿曼、伊朗等队, 如果西班牙之行能够实现, 国家队还是将和当地球队进行类似贺岁杯性质的比赛。这些热身赛后, 国家队将直接前往叙利亚首都大马士革, 准备1月14日在这里和叙利亚队的比赛。叙中比赛后, 国家队将迅速从大马士革回国, 然后在广州集训, 准备1月21日主场和越南队比赛。

[相关新闻]

亚足联年度奖最后提名 中国足球一无所获

本报讯 亚足联昨天公布了2008年度最佳的最后候选人名单, 在13项最佳奖项中, 今年“四大皆空”的中国足球一无所获, 既无一人入榜, 也与公平竞赛奖之类的集体奖无缘。

今年的亚足联年度最佳颁奖晚会将于本月25日在中国上海举行, 经过近一年筛选, 亚足联昨天公布了最后一期13个奖项的3人候选名单。其中最大的赢家是日本足球, 共获得9项提名。

在候选提名中, 年度最佳协会有日本、伊朗和乌兹别克斯坦; 年度最佳主教练为澳大利亚阿德莱德队阿德里奥·维德玛、日本大阪刚巴队西野部和伊朗的萨姆斯·侯赛因; 年度最佳俱乐部是乌兹别克斯坦库鲁夫奇队、澳大利亚阿德莱德队和日本大阪刚巴、浦和红钻队; 年度最佳国家队是澳大利亚队、日本队和沙特队。

全国婚介诚信服务示范单位 国家注册高级婚介师 全国高级婚介服务工作者 全国资深婚恋顾问

良缘—陈思

24小时 63911594 69110182 63911277
 热线咨询 63918118 63910112 69130113

地址: 经七路43号省军区直服务社三楼 http://www.zzhunje.com 独家代理海外征婚 高级婚介师专线: 0371-68015271

法人陈思著名红娘, 辛勤工作十三年, 诚信服务赢得了社会的认可。2005年2月28日被“中国社会工作协会婚介行业委员会”任命为执行委员。2006年7月20日, 在上海陈思考取了国家注册高级婚介师, 2007年1月被评为“世界杰出华人”, 2007年7月26日陈思和副所长陈梦双双被授予全国高级婚介服务工作者荣誉称号。2007年10月26日被授予全国婚介服务诚信示范单位。2007年10月28日陈思又考取了全国资深婚恋顾问。

开通高端婚恋平台
 现开通高端婚恋网, 为高端人群创建快速有效、高品质的交友平台, 将中国最好的未婚佳丽与都市富豪有约活动有机的结合在一起, 创造高端交友服务的新领域。
 * 想实现灰姑娘的婚姻梦想吗? 现在报名吧!
 * 限20-30岁女按报名免费, 具体条件请咨询0371-68015271

相约良缘
 大型婚介的完美服务, 除了一对一的红娘服务, 再加上温馨浪漫的自由派对, 让你可以自己掌握寻找知心爱人的机缘, 结识更多的异性朋友, 更快成功, 更早的步入婚姻的殿堂。给你一个平台让你尽情的展现, 不要犹豫, 从现在开始报名吧。2008年11月16日15:00特邀中国十大金牌主持现在为单身派对。
 聘: 红娘10名电话: 68015271

女23未163本科教师漂亮可爱	男24未178本科公务员英俊房	男52丧174经商收丰两套房车
女23未170本科金融管理漂亮	男26未179硕士教师两套套房	男53丧180无子女经商车房稳
女23未163经商经济优文静	男28未178本科机关公务员房	男54离172本科法院处级车房
女23未163不育漂亮贤带孩子	男29未178本科军官英俊高薪	男59离178大专经商收丰稳重
女26未164本科公务员独生女	男30未172本科省直车房稳	男61丧178军转干部退经商稳
女27未170本科办诊所收丰房	男31未175双硕士省直车房车	男65离180高工澳大澳大利亚
女30未育170两公司收丰漂亮	男31未174硕士办IT公司车房	
女33短未165硕士公务员房美	男33未182本科自办公公司房车	
女36未育165多公司总裁车房	男35短未176本科军官官房高薪	
女38离165办公司车房资产丰	男36离180研究生车房帅富裕	
女39丧165本科加拿大籍漂亮	男38未172硕士美国经商收丰	
女43离162本科医生温柔车房	男39离173硕士多公司车房富	
女44未育167内退经商车房靓	男40未177博士军医高薪品优	
女48离166办诊所漂亮富漂亮	男45离174本科房产总裁房车	
女52离168本科副局长车房靓	男48离180办公司资产丰车房	
女59丧163本科教授高薪房宽	男51离176待遇优秀一女出国	
女62丧160经商收丰房宽体健		

全国婚介服务诚信示范单位

★男44不育董事长豪车房真心寻找性格好有缘女共渡美好人生可带孩68082652
 ★男52丧军转处级经济优车房觅善良贤惠传统珍惜生活女士66082652

●女35未育1.65自营建材生意豪车房觅55! 重感情男士为伴婚友随缘
 ●女48不育房地产老总豪车房觅65! 真心成家职户不限可到公司管理66082652

个人征婚 女48 离独房宽经济条件优温柔贤惠觅 55左右本市综合素质高男士为伴 61642011

热心肖大妈 65239918
 ★真诚服务 13年征婚免收服务费★

敬告: 单身朋友在双方未确定婚姻关系之前, 无论何种情况下, 请不要婚前同居或产生感情纠葛, 更不要发生任何经济往来, 否则产生一切后果自负。

通通有

婚介·婚庆

广告服务热线: 63396000 67655128

地址:
 ●紫荆山路与商城路交叉口 金成国贸大厦1610室
 ●陇海西路80号院晚报大厦一楼西大厅